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(57) Гідропривід, що містить три гідромотори, два
клапани АБО, насос, напірна лінія якого з'єднана з
трипозиційним розподілювачем, який відрізня-
ється тим, що в нього введені три переливні кла-
пани, при цьому входи клапанів підключені до вхо-
дів гідромоторів, а виходи двох з них підключені до
ліній сполучення гідромоторів між собою, при цьо-
му вихід третього клапана з'єднаний зі зливною
лінією.

_____________________________________

Винахід відноситься до сільськогосподарсь-
кого машинобудування, а саме, до машин, що ма-
ють привід виконавчих механізмів від гідромоторів.
Відомий гідропривід вібраторів двовальцевих кат-
ків (а. с. № 1753119, F16H39/02, 07.08.92, Бюл.
№ 29), що містить реверсуємий по потоку насос,
два послідовно з'єднаних гідромотори, трипози-
ційний чотилінійний розподільник, вхід якого з'єд-
наний з лінією послідовного сполучення гідромо-
торів. Залежно від положення золотника розподі-
льника існують три варіанти роботи приведення:
два гідромотори працюють послідовно; працює
один з гідромоторів, при чому другий гідромотор
гальмується шляхом вирівнювання тиску на його
вході і виході. Зміна направлення обертання валів
гідромоторів здійснюється реверсуємим по потоку
насосом. Не-доліком гідроприводу є те, що в гід-
роприводі не передбачений захист гідромоторів
від нестійкого режиму роботи, що часто виникає
через нерівномірність тиску рідини на вході гідро-
моторів, що веде до нерівномірності кутових
швидкостей обертання валів гідромоторів, а, отже,
до нерівномірності передачі крутного моменту.

Відомий гідропривід виконавчих механізмів
самохідної машини МУК-1, 8 (Клюкин В. Г., Земля-
ков Л. С., Котроков В. Н., Ревазян Т. М. Выбор ги-
дросистемы самоходной машини для уборки сто-
ловых корнеплодов // Тракторы и сельхозмашины.
– 1984. - №10. - С. 11-13), що містить насос, трьох-
об'ємний секційний дільник потоку, чотири по-
парно з'єднаних гідромотори і запобіжні клапани,
що з'єднують лінії підводу до гідромоторів і зливну
магістраль. Недоліком даного приводу є те, що за-
побіжні клапани при спрацюванні переливають ча-
стину рідини в бак,  завдяки цьому,  погіршується
режим запуску і роботи наступного гідромотора. Як
показали проведені дослідження, така схема під-

ключення запобіжних клапанів в гідроприводі з по-
слідовно з'єднаними гідромоторами не бажана.

Найбільш близьким за технічною суттю є гід-
ропривід (а. с. № 1492103, F15 В11/15, 07.07.89,
Бюл. № 25), що включає в себе три гідромотори,
насос, напірна лінія якого з'єднана з трипозицій-
ним розподільником, вихід якого з'єднаний з одним
із трьох гідромоторів. Залежно від положення зо-
лотника розподільника потік рідини від насоса
надходить на один гідромотор, або на два послі-
довно з'єднані гідромотори, або на три послідовно
з'єднані гідромотори. Два клапана АБО при цьому
перекривають подачу робочої рідини на вхід до
інших гідромоторів. Недоліком даного гідропри-
воду є те , що в ньому не передбачений захист гід-
ромоторів від коливань тиску рідини в гідросис-
темі.

В основу винаходу поставлена задача ство-
рення гідроприводу, в якому за рахунок введення
нових елементів забезпечується стійка робота ко-
жного гідромотора, при чому умови запуску і ро-
боти наступного, послідовно з'єднаного, гідромо-
тора не погіршуються.

Поставлена задача вирішується тим, що в гід-
ропривід, що містить три гідромотори, два клапани
АБО, насос, напірна лінія якого з'єднана з трипо-
зиційним розподільником, введені три переливних
клапани, входи яких підключені до входів гідромо-
торів, а виходи двох з них підключені до ліній спо-
лучення гідромоторів між собою, а вихід третього
клапана з'єднаний зі зливною лінією.

Використання даного гідроприводу дозволить
уникнути небажаної нерівномірності крутного мо-
менту обертання валів гідромоторів і проблем при
запуску гідромоторів (різкий скачок тиску на вході
гідромотора в момент запуску, що може призвести

На кресленні показане схематичне зобра-
ження гідроприводу. Пристрій містить насос 1, на-
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пірну магістраль 2, що сполучена з лінією 3 три-
позиційного чотирьох лінійного розподілювача 4.
Лінія 5 розподілювача 4 через гідролінію 6 з'єд-
нана з входом гідромотора 7, вихід якого підклю-
чений до входу клапана АБО 8, вихід якого через
сполучення ліній 17, 18 трипозиційного чотирьох
лінійного розподілювача 4 з'єднаний з входом гід-
ромотора 9. Вихід якого підключений до входу
клапана АБО 10, на виході клапана знаходиться
гідромотор 11, вихід якого з'єднаний з баком 12
через зливну магістраль 13. До гідромотора 7 па-
ралельно підключений переливний клапан 14 та-
ким чином, щоб його вхід був з'єднаний з входом
гідромотора 7, а вихід клапана 14 був підключений
до лінії зв'язку гідромоторів 7 і 9. До гідромотора 9
паралельно підключений переливний клапан 15
таким чином, щоб його вхід був з'єднаний з входом
гідромотора 9, а вихід клапана 15 був підключений
до лінії зв'язку гідромоторів 9 і 11. До гідромотора
11 паралельно підключений переливний клапан 16
таким чином, щоб його вхід був з'єднаний з входом
гідромотора 11, а вихід клапана 16 з'єднаний з ба-
ком 12 через зливну лінію 13.

Гідропривід працює таким чином. В нейтраль-
ному положенні розподільника 4 потік рідини через
напору магістраль 2, зв'язані між собою лінії 3 і 18
розподільника 4, клапан 8 надходить на вхід гід-
ромотора 11, вихід якого через зливну магістраль
12 з'єднаний з баком 13. Таким чином працює
один гідромотор 9. Клапан 14 не спрацьовує, тому
що в якості запобіжного клапана, в разі необ-
хідності, спрацьовує клапан при насосі 1. Перемі-
щенням золотника розподільника 4 праворуч з'єд-

нуються між собою лінії 3, 17 і 18, 5. Тоді через
клапан АБО 8  потік рідини надходить на вхід гід-
ромотора 9, вихід якого з'єднаний з входом дру-
гого клапана АБО 10, вихід останнього підключе-
ний до входу гідромотора 11, його вихід через
зливну магістраль з'єднаний з баком. Таким чином
працюють два послідовно з'єднані гідромотори 9 і
10. В момент зростання тиску на вході гідромотора
9 спрацьовує клапан 15, переливаючи частину рі-
дини в порожнину, що з'єднує вихід гідромотора 9 і
вхід гідромотора 11, завдяки цьому, розвантажу-
ючи гідромотор 9, підтримує необхідну кількість рі-
дини для роботи гідромотора 11. При зростанні
тиску до критичного спрацьовує клапан 16, пере-
ливаючи частину рідини в зливну магістраль 13.
При переключенні золотника розподільника 4 лі-
воруч з'єднуються лінії 3 і 5, 17 і 18 відповідно. По-
тік рідини від насоса 1 надходить на вхід гідро-
мотора 7, вихід якого через перший клапан АБО 8
з'єднаний з входом гідромотора 9. Вихід гідромо-
тора 9 через другий клапан АБО 10 з'єднаний з
входом гідромотора 11, вихід останнього через
зливну магістраль 13 з'єднаний з баком 12. Таким
чином забезпечується робота всіх трьох послідо-
вно з'єднаних гідромоторів.

В момент зростання тиску рідини на вході гід-
ромотора 7 вище тиску відкриття клапана 14
останній спрацьовує і частина рідини перелива-
ється на вхід гідромотора 9, тим самим розванта-
жуючи гідромотор 7 і забезпечуючи нормальну ро-
боту гідромотора 9. Робота клапанів 15 і 16 при
перевантаженні моторів 9 і 11 описана вище.
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